

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 113, de 05 de abril de 2016](#), publicada no Diário Oficial da União nº 65, em 06 de abril de 2016, seção 1, página 28, aonde se lê: "e as razões expostas na Nota Técnica nº 53/2016-CGSE/DISUP/SERES/MEC", leia-se: "e as razões expostas na Nota Técnica nº 26/2016-CGSE/DISUP/SERES/MEC".

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

(Publicação no DOU n.º 86, de 06.05.2016, Seção 1, página 29)